
COMPTE RENDU DE REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE MOREY
Séance du lundi 17 mai 2021

Début de séance :19h00

Fin de séance : 22h00

Présents : A. ATTEYE, B. BALMONT, F. BAUDIN, P. BERNARD, Q. DROMARD, 
JJ. GUINOT, N. LETANG, S. SEGAUD ; Mélanie Patinier, la secrétaire en visio-
conférence
Excusée :, E GUILLOT

Préambule : 
Le Maire propose de rendre hommage à notre collègue conseillère municipale 
Josiane Bonnot décédée récemment, en respectant 1 minute de silence.
P. Bordiaux a présenté sa démission à M le Maire

I / Nomination du Secrétaire de séance     :   
Paul Bernard

II / Approbation de la réunion précédente
Le compte rendu de la réunion précédente est approuvé à l’unanimité

III /   Délibération à propos de l’accord concernant le jalonnement   
des chemins de randonnée sur notre territoire communal     
En l’absence des documents attendus, la délibération est reportée à une date 
ultérieure

IV/   Délibération à propos de l’inscription des chemins de Morey au   
plan départemental des itinéraires :
En l’absence des documents attendus, la délibération est reportée à une date 
ultérieure



V/   Délibération pour valider la prise en charge par la commune de   
l’assurance «     protection fonctionnelle des Maires     »     :  
Cette délibération est approuvée à l’unanimité (Voir avec Mélanie pour la 
formulation administrative)

VI / Bureau de vote pour les élections départementales et régionales
des 20 et 27 juin

Les assesseurs doivent être vaccinés (justificatifs à fournir au plus tard le 
20/06)

20 juin 2021 :
8hoo – 12h00 N. Letang, S. Segaud, A. Atteyé
12h00 – 15h00 Q. Dromard, P. Bernard, JJ. Guinot
15h00 – 18h00 B. Balmont, E. Guillot, K. Atteyé

27 juin 2021 :
8hoo – 12h00 F. Baudin, P. Bernard, K. Atteyé
12h00 – 15h00 F. Baudin, N. Letang, S. Segaud
15h00 – 18h00 B. Balmont, E. Guillot, JJ. Guinot

Les dates et horaires doivent être relayés sur Panneau Pocket, Facebook, site 
web. On peut solliciter les bonnes volontés pour étoffer l’équipe des assesseurs

VII / Point sur le recrutement d’un employé municipal

Plusieurs candidats ont été reçus en entretien et une nouvelle candidature est 
étudiée avec attention par M. Le Maire et le 1er adjoint

VIII / Proposition d’un prestataire pour les entretiens de tontes 
courantes pour les places publiques et alentours     :  

La prestation est retenue pour l’entretien du cimetière, et le nettoyage du lavoir
de Fangey



IX / Préparation du fleurissement de la commune     :  

L’entreprise d’horticulture Camus fournit gracieusement la commune en fleurs 
annuelles
Les plantations seront réalisées collectivement le WE de la Pentecôte

X / travaux en projet et en cours     :  

 Le nouveau broyeur pour le tracteur devrait être livré rapidement
 Étude de construction d’un abri pour le matériel mécanique (tracteur),
 Proposition d’aménagement d’un local vestiaire/sanitaire/espace repas 

pour les salariés territoriaux, 
 Chiffrage d’une remise en état complète des portails et ferronneries du 

monument aux morts et du portail de la salle des fêtes ...

XI / Questions diverses     :  

 Les fêtes du 14 juillet et 15 août n’auront pas lieu cette année ; 
Proposition d’organiser une fête des voisins « improvisée » en début 
d’automne ou fin d’été.

 Compte rendu par Paul Bernard de la réunion du SIVOS de Couches du 12 
avril

 Convention de consentement pour la mise en place du service commun 
« Ingénierie et supports techniques des services numériques » ; le Conseil 
mandate Mr le Maire pour signer cette convention.

Le prochain Conseil Municipal est fixé au lundi 14 juin 2021 à 19h


